

瞄准中国市场， MLB签约3名中国球员



网络图

【本报体育记者 雷震 报道】对于欧美职业体育联盟来说，要想打开中国市场，有一名中国球员效力至为关键。君不见当年NBA的姚明，现在西甲联赛的武磊，都给联盟带来前所未有的关注度。于是为了培养中国球员，各个联盟可谓不遗余力。MLB职棒大联盟也不甘落后，密尔沃基酿酒人队2月27日签约三位来自中国的小联盟球员，既在北京豪华酒店搞隆重签约仪式，也顺手进行战略发布会。

酿酒人一口气签约三位中国小联盟赵伦、伊健、寇永康。算上此前签约的许桂源（巴尔的摩金莺）、宫海成（匹兹堡海盗）、强巴仁增（波士顿红袜）、王洋（费城费城人），中国的MLB棒球发展中心已累计向大联盟球队输送了七名中国球员。自2007年1月在北京设立代表处以来，MLB已经深耕中国市场12年。

棒球在中国并不普及，但中国的广大市场又颇具诱惑力。和NBA的发展战略不同，MLB更强调培养本土球员。自2007年正式进入中国市场以来，职棒大联盟在中国逐步建立起以教育为核心的棒球生态系：青少年推广计划触达全国10个城市的近200所小学，累计超过100万在校学生通过此项目接触棒球，并先后在无锡、常州、南京三地建立了MLB棒球发展中心，构建起了一套完整的棒球人才培养体系。对于此次签约，职棒大联盟国际事务高级副总裁吉姆·史摩尔说：“中国一直是我们的重点关注的市场之一，棒球运动讲究技巧与策略并重，是一项非常适合中国人的运动。近年来，我们欣喜地看到，越来越多的中国潜力新星被发掘，与代表职业棒球最高水平的大联盟球队签约。未来，也希望他们能成为棒球运动在中国推广的大使，让越来越多的中国观众了

解并爱上棒球运动。”

酿酒人队位于威斯康辛州密尔沃基市，上赛季球队表现抢眼夺得国联中区冠军，在国联冠军赛中不敌洛杉矶道奇无缘世界大赛。

此次签约的三名中国小将均出生于2001年，赵伦和伊健司职投手，寇永康司职内野手。三人都曾代表北京大成学校征战“MLB PlayBall!”青少年赛事，并凭借优异表现进入MLB棒球发展中心培养体系。其中赵伦颇为引人注目，2016年作为主力先发投手，他代表中国队出征世界少棒联盟亚太区次青少棒锦标赛，缔造了当届比赛投手的最快球速。去年夏天，在华盛顿特区举办的卡尔·瑞普肯大学联赛中，还是高中生的他面对大学棒球精英，两场比赛3局零封对手、三振5名打者。他的最高球速达到每小时152公里，备受专业球探关注。他的发展模板是日本球星大谷翔平。

征战大联盟是每一个棒球少年的终极梦想，在签约仪式上，赵伦作为球员代表表示，“最初打棒球的时候，登上大联盟赛场简直是一件无法想象的事情。今天，感觉自己离这个梦想更近了一步。接下来，我也会一步步地朝着这个终极目标去努力。”

酿酒人球探格林表示，“近年来中国涌现出的众多潜力新星令人印象深刻，未来，希望有更多中国的棒球新星加入我们。”MLB职棒大联盟亚太区棒球发展总经理戴尔也表示：“在过去的十年里，我们一直致力于探索体教结合的棒球人才培养模式，如今，我们已有7名学员与美职棒球队签约。相信在未来的几年中，将看到更多棒球新星从这个体系中脱颖而出，成为中国棒球未来发展的中坚力量。”

体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

湖人对掘金，詹姆斯总得分超过乔丹

NBA湖人队6日主场迎战掘金，球星詹姆斯拿到31分，他在第二节还剩5分38秒时得分，生涯总得分超过乔丹，并升至NBA历史第4位。

NBA雄鹿队签约保罗-加索尔

NBA雄鹿队3日宣布和保罗-加索尔正式签约，西班牙中锋有机会联手“字母哥”，在自己的第18个赛季追逐第三座总冠军奖杯。

足球西甲联赛，武磊打进西甲生涯第一球

足球西甲联赛2日再战一轮，西班牙人队以3:1击败巴拉多利德队，中国球员武磊打进西甲生涯第一球。

ATP迪拜公开赛，费德勒捧得第100个单打冠军

网球瑞士名将费德勒2日在ATP迪拜公开赛直落两盘击败西西帕斯，第8次获得本站比赛的冠军，这也是费德勒第100个ATP单打冠军。

WTA阿卡普尔科站，王雅繁得个人首座单打奖杯

中国球员王雅繁2日在WTA阿卡普尔科站女单决赛中击败美国小将肯宁，捧起个人首座单打奖杯。

自由搏击UFC235赛，张伟丽创中国选手最高排名

自由搏击UFC235赛3日在拉斯维加斯打响，中国女选手张伟丽三回合击败对手，UFC排名来到世界前十，创造了中国选手在UFC最高排名。

MLB史上最大合同，哈帕与费城人队签约13年

MLB前华盛顿国民队当家球星哈帕28日与费城费城人队签订一份13年、价值3.3亿美元的合同，这是MLB历史最大合同，北美职业体育第二大合约。